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Question Response Frequency Percentage
BPC1_1 Thinking about the federal government’s actions in response to COVID-19 up to this

point, in your opinion, what level of priority has the federal government placed on
each of the following during COVID-19? Please rank the following on a scale from 1
to 6, 1 being the most important priority, and 6 being the least important priority. -
Increasing testing for COVID-19

Rank: 1 432 22%
Rank: 2 550 28%
Rank: 3 337 17%
Rank: 4 306 15%
Rank: 5 234 12%
Rank: 6 127 6%

BPC1_2 Thinking about the federal government’s actions in response to COVID-19 up to this
point, in your opinion, what level of priority has the federal government placed on
each of the following during COVID-19? Please rank the following on a scale from 1
to 6, 1 being the most important priority, and 6 being the least important priority. -
Developing treatment and vaccines for COVID-19

Rank: 1 565 28%
Rank: 2 490 25%
Rank: 3 336 17%
Rank: 4 289 15%
Rank: 5 199 10%
Rank: 6 108 5%

BPC1_3 Thinking about the federal government’s actions in response to COVID-19 up to this
point, in your opinion, what level of priority has the federal government placed on
each of the following during COVID-19? Please rank the following on a scale from 1
to 6, 1 being the most important priority, and 6 being the least important priority. -
Reopening business and getting people back to work

Rank: 1 395 20%
Rank: 2 247 12%
Rank: 3 357 18%
Rank: 4 493 25%
Rank: 5 303 15%
Rank: 6 192 10%
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BPC1_4 Thinking about the federal government’s actions in response to COVID-19 up to this

point, in your opinion, what level of priority has the federal government placed on
each of the following during COVID-19? Please rank the following on a scale from 1
to 6, 1 being the most important priority, and 6 being the least important priority. -
Shutting off immigration to the U.S. to preserve American jobs

Rank: 1 239 12%
Rank: 2 238 12%
Rank: 3 198 10%
Rank: 4 261 13%
Rank: 5 534 27%
Rank: 6 517 26%

BPC1_5 Thinking about the federal government’s actions in response to COVID-19 up to this
point, in your opinion, what level of priority has the federal government placed on
each of the following during COVID-19? Please rank the following on a scale from 1
to 6, 1 being the most important priority, and 6 being the least important priority. -
Providing additional financial support to workers and small businesses

Rank: 1 295 15%
Rank: 2 387 19%
Rank: 3 593 30%
Rank: 4 396 20%
Rank: 5 220 11%
Rank: 6 96 5%

BPC1_6 Thinking about the federal government’s actions in response to COVID-19 up to this
point, in your opinion, what level of priority has the federal government placed on
each of the following during COVID-19? Please rank the following on a scale from 1
to 6, 1 being the most important priority, and 6 being the least important priority. -
Allowing migrant workers to enter the U.S. to continue to support the food supply

Rank: 1 60 3%
Rank: 2 75 4%
Rank: 3 166 8%
Rank: 4 243 12%
Rank: 5 497 25%
Rank: 6 947 48%
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BPC2_1 Thinking about the federal government’s future actions in response to COVID-19, in

your opinion, what level of priority should each of the following be for the federal
government for the U.S. to respond and recover from COVID-19? Please rank the
following on a scale from 1 to 6, 1 being the most important priority, and 6 being the
least important priority. - Increasing testing for COVID-19

Rank: 1 568 29%
Rank: 2 656 33%
Rank: 3 292 15%
Rank: 4 239 12%
Rank: 5 152 8%
Rank: 6 81 4%

BPC2_2 Thinking about the federal government’s future actions in response to COVID-19, in
your opinion, what level of priority should each of the following be for the federal
government for the U.S. to respond and recover from COVID-19? Please rank the
following on a scale from 1 to 6, 1 being the most important priority, and 6 being the
least important priority. - Developing treatment and vaccines for COVID-19

Rank: 1 713 36%
Rank: 2 552 28%
Rank: 3 308 16%
Rank: 4 196 10%
Rank: 5 121 6%
Rank: 6 96 5%

BPC2_3 Thinking about the federal government’s future actions in response to COVID-19, in
your opinion, what level of priority should each of the following be for the federal
government for the U.S. to respond and recover from COVID-19? Please rank the
following on a scale from 1 to 6, 1 being the most important priority, and 6 being the
least important priority. - Reopening business and getting people back to work

Rank: 1 276 14%
Rank: 2 225 11%
Rank: 3 346 17%
Rank: 4 599 30%
Rank: 5 337 17%
Rank: 6 205 10%
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BPC2_4 Thinking about the federal government’s future actions in response to COVID-19, in

your opinion, what level of priority should each of the following be for the federal
government for the U.S. to respond and recover from COVID-19? Please rank the
following on a scale from 1 to 6, 1 being the most important priority, and 6 being the
least important priority. - Shutting off immigration to the U.S. to preserve American
jobs

Rank: 1 151 8%
Rank: 2 117 6%
Rank: 3 182 9%
Rank: 4 214 11%
Rank: 5 545 27%
Rank: 6 777 39%

BPC2_5 Thinking about the federal government’s future actions in response to COVID-19, in
your opinion, what level of priority should each of the following be for the federal
government for the U.S. to respond and recover from COVID-19? Please rank the
following on a scale from 1 to 6, 1 being the most important priority, and 6 being the
least important priority. - Providing additional financial support to workers and
small businesses

Rank: 1 235 12%
Rank: 2 356 18%
Rank: 3 708 36%
Rank: 4 412 21%
Rank: 5 178 9%
Rank: 6 96 5%

BPC2_6 Thinking about the federal government’s future actions in response to COVID-19, in
your opinion, what level of priority should each of the following be for the federal
government for the U.S. to respond and recover from COVID-19? Please rank the
following on a scale from 1 to 6, 1 being the most important priority, and 6 being the
least important priority. - Allowing migrant workers to enter the U.S. to continue to
support the food supply

Rank: 1 44 2%
Rank: 2 81 4%
Rank: 3 150 8%
Rank: 4 327 16%
Rank: 5 653 33%
Rank: 6 731 37%

BPC3 Based on what you know, do you think immigrants help or hurt the United States’
long-term economic recovery to COVID-19?

Help 565 28%
Neither help nor hurt 532 27%

Hurt 520 26%
Don’t know/No opinion 370 19%
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BPC4 As you may know, President Trump recently signed an executive order temporarily

suspending the issuance of new green cards for most people outside the United States
for 60 days. Based on what you know, do you approve or disapprove of President
Trump’s decision to temporarily suspend the issuance of new green cards for 60 days?

Strongly approve 697 35%
Somewhat approve 454 23%

Somewhat disapprove 275 14%
Strongly disapprove 348 17%

Don’t know/No opinion 214 11%

BPC5 Based on what you know, how effective, if at all, do you think President Trump’s
decision to temporarily suspend the issuance of new green cards will be in opening
more jobs for American workers during COVID-19?

Very effective 435 22%
Somewhat effective 497 25%

Not too effective 377 19%
Not at all effective 428 22%

Don’t know/No opinion 249 13%

P1 Now, generally speaking, would you say that things in the country are going in the
right direction, or have they pretty seriously gotten off on the wrong track?

Right Direction 698 35%
Wrong Track 1289 65%

P3 Now, thinking about your vote, what would you say is the top set of issues on your
mind when you cast your vote for federal offices such as U.S. Senate or Congress?

Economic Issues – like taxes, wages, jobs,
unemployment, and spending

663 33%

Security Issues – like terrorism, foreign policy, and
border security

254 13%

Health Care Issues – like the 2010 health care law,
Medicaid, other challenges

388 20%

Seniors Issues – like Medicare and Social Security 306 15%
Women’s Issues – like birth control, abortion, and equal

pay
75 4%

Education Issues – like school standards, class sizes,
school choice, and student loans

101 5%

Energy Issues – like carbon emissions, cost of
electricity/gasoline, or renewables

82 4%

Other: 116 6%
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Q172 Do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing as President?

Strongly Approve 472 24%
Somewhat Approve 370 19%

Somewhat Disapprove 266 13%
Strongly Disapprove 810 41%

Don’t Know / No Opinion 69 3%
Note: Group proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. All statistics are calcu-
lated for registered voters with demographic post-stratification weights applied.
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Respondent Demographics Summary

Summary Statistics of Survey Respondent Demographics
Demographic Group Frequency Percentage

xdemAll Registered Voters 1987 100%

xdemGender Gender: Male 930 47%
Gender: Female 1057 53%

N 1987

age Age: 18-34 499 25%
Age: 35-44 302 15%
Age: 45-64 724 36%
Age: 65+ 462 23%

N 1987

demAgeGeneration GenZers: 1997-2012 227 11%
Millennials: 1981-1996 436 22%

GenXers: 1965-1980 443 22%
Baby Boomers: 1946-1964 795 40%

N 1901

xpid3 PID: Dem (no lean) 738 37%
PID: Ind (no lean) 581 29%
PID: Rep (no lean) 668 34%

N 1987

xpidGender PID/Gender: DemMen 322 16%
PID/Gender: DemWomen 416 21%

PID/Gender: Ind Men 294 15%
PID/Gender: Ind Women 286 14%

PID/Gender: Rep Men 313 16%
PID/Gender: Rep Women 355 18%

N 1987

xdemIdeo3 Ideo: Liberal (1-3) 555 28%
Ideo: Moderate (4) 498 25%

Ideo: Conservative (5-7) 739 37%
N 1792

xeduc3 Educ: < College 1250 63%
Educ: Bachelors degree 470 24%

Educ: Post-grad 267 13%
N 1987

Continued on next page
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Summary Statistics of Survey Respondent Demographics
Demographic Group Frequency Percentage

xdemInc3 Income: Under 50k 934 47%
Income: 50k-100k 672 34%

Income: 100k+ 381 19%
N 1987

xdemWhite Ethnicity: White 1607 81%

xdemHispBin Ethnicity: Hispanic 192 10%

demBlackBin Ethnicity: Afr. Am. 252 13%

demRaceOther Ethnicity: Other 128 6%

xdemReligion All Christian 986 50%
All Non-Christian 91 5%

Atheist 102 5%
Agnostic/Nothing in particular 808 41%

N 1987

xdemReligOther Religious Non-Protestant/Catholic 106 5%

xdemEvang Evangelical 552 28%
Non-Evangelical 746 38%

N 1298

xdemUsr Community: Urban 455 23%
Community: Suburban 1017 51%

Community: Rural 514 26%
N 1987

xdemEmploy Employ: Private Sector 609 31%
Employ: Government 125 6%

Employ: Self-Employed 168 8%
Employ: Homemaker 112 6%

Employ: Retired 509 26%
Employ: Unemployed 208 10%

Employ: Other 129 6%
N 1860

xdemMilHH1 Military HH: Yes 344 17%
Military HH: No 1643 83%

N 1987

xnr1 RD/WT: Right Direction 698 35%
RD/WT: Wrong Track 1289 65%

N 1987

Continued on next page
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Summary Statistics of Survey Respondent Demographics
Demographic Group Frequency Percentage

Trump_Approve Trump Job Approve 842 42%
Trump Job Disapprove 1076 54%

N 1918

Trump_Approve2 Trump Job Strongly Approve 472 24%
Trump Job Somewhat Approve 370 19%

Trump Job Somewhat Disapprove 266 13%
Trump Job Strongly Disapprove 810 41%

N 1918

Trump_Fav Favorable of Trump 837 42%
Unfavorable of Trump 1069 54%

N 1906

Trump_Fav_FULL Very Favorable of Trump 496 25%
Somewhat Favorable of Trump 341 17%

Somewhat Unfavorable of Trump 200 10%
Very Unfavorable of Trump 869 44%

N 1906

xnr3 #1 Issue: Economy 663 33%
#1 Issue: Security 254 13%

#1 Issue: Health Care 388 20%
#1 Issue: Medicare / Social Security 306 15%

#1 Issue: Women’s Issues 75 4%
#1 Issue: Education 101 5%

#1 Issue: Energy 82 4%
#1 Issue: Other 116 6%

N 1987

xsubVote18O 2018 House Vote: Democrat 751 38%
2018 House Vote: Republican 699 35%

2018 House Vote: Someone else 66 3%
N 1516

xsubVote16O 2016 Vote: Hillary Clinton 660 33%
2016 Vote: Donald Trump 718 36%

2016 Vote: Other 146 7%
2016 Vote: Didn’t Vote 463 23%

N 1987

xsubVote14O Voted in 2014: Yes 1327 67%
Voted in 2014: No 660 33%

N 1987

Continued on next page
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Summary Statistics of Survey Respondent Demographics
Demographic Group Frequency Percentage

xsubVote12O 2012 Vote: Barack Obama 794 40%
2012 Vote: Mitt Romney 551 28%

2012 Vote: Other 80 4%
2012 Vote: Didn’t Vote 560 28%

N 1985

xreg4 4-Region: Northeast 355 18%
4-Region: Midwest 456 23%

4-Region: South 742 37%
4-Region: West 434 22%

N 1987

demGenderAge Male, Age: 18-34 221 11%
Female, Age: 18-34 278 14%
Male, Age: 35-44 151 8%

Female, Age: 35-44 151 8%
Male, Age: 45-64 323 16%

Female, Age: 45-64 401 20%
Male, Age: 65+ 235 12%

Female, Age: 65+ 227 11%
N 1987

demGenderEth Male, White (non-hispanic) 669 34%
Female, White (non-hispanic) 820 41%

Male, Hispanic 108 5%
Female, Hispanic 85 4%

Male, Black (non-hispanic) 108 5%
Female, Black (non-hispanic) 117 6%

Male, Asian + Other 46 2%
Female, Asian + Other 35 2%

N 1987

BPCxdem1 Security #1 Issue 254 13%

BPCxdem2 Immigrants help econ recov to COVID 565 28%
Immigrants hurt econ recov to COVID 520 26%

Neutral/DK Immigrants help/hurt 902 45%
N 1987

BPCxdem3 Approve Trump’s decision 1151 58%
Dispprove Trump’s decision 622 31%
DK/NO Trump’s decision 214 11%

N 1987

Note: Group proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. All statistics are calcu-
lated with demographic post-stratification weights applied.

Page | 10



National Tracking Poll #200519, May, 2020

Page | 11


	National Tracking Poll
	Respondent Demographics Summary

